توليد الطاقة الشمسية
- أصبح من المؤكد أن مفتاح عملية توليد الطاقة الشمسية هو تحول الوقود الغازي الهيدروجيني الموجود بوفرة في الشمس إلى غاز الهيليوم. و يعتقد حالياً أن التفاعل النووي المعروف بإسم بروتون – بروتون هو الذي يحدث ضمن الشمس و يولد طاقتها . و يتم ذلك التفاعل على ثلاث مراحل:

ففي المرحلة الأولى تتحد ذرتا هيدروجين نزع منهما إلكتروناتهما المفردة, لتتكون منهما ذروة من نظير الهيدروجين المعروف بإسم الديتريوم:

H1 + H1 → D2 + B ++ V

حيث:

B+  = بوزيتروناً ( إلكتروناً موجباً ).

V = نيوتروناً.

- و في المرحلة الثانية يحدذ إتحاد بين ذرة الديتريوم و ذرة هيدروجين ( نواة هيدروجين ) متولداً عن ذلك عنصر جديد هو الهيليوم 3 ( نظير الهليوم ) المكون من بروتونين و نترون واحد. و تنطلق من هذا التفاعل كمية من الطاقة الإشعاعية بهيئة أشعة كاما, أقصر موجات الإشعاع طولاً و أنشطها نفاذاً:
H1 + D2 → He3 + a
- و يتم في المرحلة الثالثة إندماج ذرتين من الهيليوم 3 لتعطيا ذرة من الهيليوم العادي ( He4 ) و ذرتي هيدروجين تشاركان في تكرار إسلوب التفاعل السابق:
He4 + He3 → He4 + 2H1
و بما ان كتلة ذرة الهيدروجين تساوي ( 1.008 ) وحدة كتل ذرية, و كتلة الهيليوم تساوي (  4.0028 ) وحدة كتل ذرية, لذا فإن مجموع كتل ذرات الهيدروجين الأربع ( 4 * 1.008 = 4.032 وحدة كتل ذرية)الداخلة في التفاعل السابق الذي نتج عنه تشكل ذرة هيليوم, أكبر من كتلة ذرة الهيدروجين الناتجة بمقدار( 0.029 ) وحدة كتل ذرية. و فارق الكتلة هذا, هو الذي يتحول إلى طاقة تنطلق خارجاً بشكل إشعاعات, و يمكن حساب كمية الطاقة المنطلقة من علاقة إينشتاين المشهورة و هي:
E = ∆m + c2
 حيث: 
E = الطاقة المتولدة.

∆m = فارق الكتلة = كتلة 4 نوى هيدروجين – كتلة نواة هيليوم.
C2 = مربع سرعة الضوء.

و على هذا تكون الطاقة المرتبطة بالكتلة السابقة ( ∆m ) هي :

E = 0.092 * 931,487 = 27,20 مليون إلكترون فولت.     
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